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Αγαπητέ Κύριε Καρταπάνη,

Με την παρούσα επιστολή, εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, επιθυμώ να εκφράσω Θερμές Ευχαριστίες για την πολύτιμη συνδρομή του Ομίλου ΥΓΕΙΑ και της δικής σας προσωπικά, στην αποκατάσταση σοβαρότατου προβλήματος υγείας της 18μηνης Α.  προστατευόμενης του Ιδρύματος ΜΗΤΕΡΑ.
Ευχαριστούμε θερμά για την σωτήρια, υψηλής εξειδίκευσης και επικινδυνότητας χειρουργική επέμβαση, που οι κορυφαίοι γιατροί του Ομίλου πραγματοποίησαν με εξαιρετική επιτυχία. Ευχαριστούμε για την 10ήμερη δωρεάν νοσηλεία και κάλυψη όλων των αναγκών της Α.
Παρακαλούμε διαβιβάστε στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό της Παιδο- Καρδιοχειρουργικής Μονάδας Συγγενών Καρδιοπαθειών τα εγκάρδια ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ για το έργο τους, που στη περίπτωσή μας αφορά σε πλήρη αποκατάσταση της υγείας αλλά αφορά και σε στοργική φροντίδα.
Ο καρδιοχειρούργος κος Αυξέντιος Καλαγκός και ο όμιλος ΥΓΕΙΑ θα συνδέονται πλέον άρρηκτα με τη ζωή της μικρής αλλά και με την ευκαιρία να αποκατασταθεί οικογενειακά και να ζήσει γερή κι ευτυχισμένη στη νέα της οικογένεια, όπως όλοι μας ευχόμαστε.
Για όλες σας τις υπηρεσίες στη μικρή Α. παραμένουμε ευγνώμονες.

Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο, η πρόεδρος

Σοφία Κωνσταντέλλια

